
 
 

Procès-verbal de l’Assemblée générale du 8 mai 2024 
 
Lieu : Espace de quartier Plainpalais – Minoteries 
Selon liste des présences : 74 personnes présentes, 3 personnes excusées 
 

1) Mme la Présidente ouvre la séance à 10h10. Elle souhaite la bienvenue à tous les 
membres présents et salue les personnes invitées, à savoir : M. Blanchard 
Président de la Fédération des Clubs d’aînés, M. Pablo Ferrero, Mme Izabela 
Herzog et Mme Joëlle Pattusch, Ville de Genève. 
Elle annonce un nouvel ordre du jour qui apparaît sur l’écran visible de tous. A 
l’unanimité des personnes présentes cet ordre du jour est accepté. 
Mme Anne-Christine Buss, Présidente, annonce sa démission à l’issue de 
cette assemblée. 
Le reste du comité reste en place. Francis Magnin rappelle que nous avons 
perdu notre trésorier M. René Gotti décédé le 10.1.24.  
Son épouse, Mme Arlette Gotti assure l’intérim jusqu’à la prochaine 
assemblée extraordinaire prévue au mois de novembre 2024. 

2) Mme A.-C. Buss demande que certaines personnes s’annoncent pour effectuer la 
tâche de scrutateur. Comme personne ne se propose, elle continue selon l’ordre du 
jour. 

3) La Présidente dit que cette assemblée est extraordinaire et demande 
l’approbation des membres présents. Cet accord est donné à l’unanimité. 

4) Approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale de 2023 : Les personne 
qui le demande reçoivent un exemplaire de ce PV distribué aimablement par M. 
Hérard Louis. Le PV est approuvé à l’unanimité. 

5) Rapports des responsables d'activités : 
Dictée : Mme Claude Pellicioni rappelle que cette activité a lieu le dernier lundi du 
mois entre 14h et 16h 
Atelier des collagistes : en l’absence de Mme Anne-Marie Schroeter, Francis 
Magnin dit que ces dames se retrouvent en même temps que l’atelier des peintres, 
donc tous les jeudis de 10h à 14h dans la petite salle. 
Plainpa-loto : Mme Christiane Aeschlimann dit qu’elle a organisé avec son équipe 
45 lotos en 2023 pour en moyenne 80 personnes. Le 15.8, le loto a eu lieu en plein 
air et aussi lors de la journée portes ouvertes. De plus, 4 sorties ont été réalisées. 
Elle regrette l’ambiance qui est devenue pesante ces derniers temps et espère 
retrouver prochainement des conditions plus agréables. 
Atelier lecture-écriture : En absence de Mme Leda Laedermann, Francis rappelle 
que c’est un jeudi par mois dès 15h dans la petite salle des Minoteries, prochaine 
rencontre : jeudi 23.5.24 
M. Raùl Acevedo parle de l’atelier de dessin académique qui a lieu le jeudi soir 
dans l’espace de quartier de la Jonction 
Sorties en car : Mme Arlette Gotti a organisé 2 sorties en 2023 : une le 1er juin au 
zoo de Servion et l’autre à la maison du fromage à Pringy le 29.9.23 

  



Atelier des peintres : En absence de Mme Anne Divorne, Francis rappelle que 
l’atelier est ouvert tous les jeudis (même les jours fériés) de 10h à 14h et que le 
succès de cette activité va croissant. Le 2 mai, grâce au soutien de la Ville de 
Genève qui a fourni un mini-bus avec chauffeur, 10 membres de cet atelier ont pu 
aller à Lausanne voir le musée de l’Art brut et Nicolas de Staehl à l’Hermitage. Avec 
l’aide financière de notre association, les participants n’ont pas eu besoin de 
débourser un sou, le repas et les entrées aux musées ont été offerts. 

6) Cotisations 2024 : A l’unanimité, l’assemblée décide que les montants restent ceux 
de 2023 : soit CHF 25.—par personne et CHF 40.—pour les couples. 

7) Budget 2024 : Mme Arlette Gotti présente le budget 2024 qui annonce une 
diminution de fortune de CHF 1'530.—en raison surtout de la dépense prévue pour 
l’anniversaire des 10 ans de notre Association. 

8) Anniversaire des 10 ans de notre Association : Mme Arlette Gotti nous a 
concocté un programme alléchant avec la Brisolée Royale à Martigny au Caveau du 
Moulin Semblanet le jeudi 26.9.24. Cette sortie est prévue pour tous les membres 
de l’Association. Toutefois, il n’y aura que deux autocars de 50 places et seulement 
une centaine de personnes pourront participer à la fête. Lors de cet anniversaire les 
repas seront offerts et seules les boissons resteront à la charge des participants. 

9) Propositions individuelles : M. Francis Magnin parle de la mobilité douce, une 
activité qui a été rajoutée récemment à notre programme. Il s’agit de coaches 
individuels qui sont à notre disposition sur demande pour nous faire faire des 
mouvements de gymnastique pour entretenir notre mobilité et notre équilibre. 
Chaque personne peut demander la venue d’un coach le jour et à l’heure qui lui 
convient en appelant le 079 868 69 45 ou le 078 929 48 99. 
Nous devons regretter profondément le décès le 10 janvier 2024 de notre cher 
trésorier, M. René Gotti et pensons avec émotion et tendresse aux douleurs de son 
épouse, Arlette. Parmi les membres présents, Mme Nelly a aussi perdu son mari 
et nous pensons bien à elle également et la soutenons dans sa peine. 
A la question d’une personne, Mme Izabela Herzog répond au sujet du 
disfonctionnement de notre association, raison pour laquelle un nouvel ordre du 
jour a été proposé, sans élection de Présidence, ni d’autres membres de comité et 
de vérificateurs de comptes. Elle remercie Mme Anne Christine Buss, Présidente 
démissionnaire qui a mené notre association durant toute l’année passée et jusqu’à 
ce jour. Mme Tania Nerfin médiatrice au CAD rassure l’assemblée et prévoit de nous 
aider à retrouver une ambiance sereine avant la fin de l’année. 
M. Blanchard, Président de la Fédération genevoise, constate que nous sommes un 
grand club avec beaucoup d’activités. 
 
Mme Anne-Christine Buss clôt cette assemblée à 10h 50 et convie toutes les 
personnes présentes à boire le verre de l’amitié. 
 
         Francis Magnin 
         Secrétaire 


